
富士カムスイッチ

AK7シリーズ



F2

特長、構造、定格、仕様 ――――――――――――――― 2
種類、ハンドル・キー操作位置 ――――――――――――― 3
ご注文指定事項（形式説明） ―――――――――――――― 4
外形寸法図 ――――――――――――――――――――― 5
部品一覧 ―――――――――――――――――――――― 7
取扱い方法 ―――――――――――――――――――― 11
スイッチ手配書 ――――――――――――――――――― 12
標準接続図集 ――――――――――――――――――― 13

富士カムスイッチ

制御用カムスイッチAK7



2

富士カムスイッチ
制御用カムスイッチ AK7

各種組合せ可能な
一般操作用スイッチ

●配線用端子はねじの脱落の心配がないねじアップ式で丸形圧着端
子も配線工数が短縮できます。
●端子部はフィンガープロテクション構造となっており端子カバー
が不要です。
●低電圧，小電流制御回路に適したツイン接点も用意。
●接点構成を本体に表示し，接点内容がひと目でわかるようにして
おります。
●耐油性・難燃性に優れたポリアミド樹脂を採用しております。

■構造

■定格

■仕様（屋内用）

●標準接点

定格
絶縁
電圧
〔V〕

定格
通電
電流
〔A〕

定格
使用
電圧
〔V〕

定格使用電流〔A〕
交流 直流
誘導負荷 抵抗負荷 誘導負荷 抵抗負荷
AC15 AC12 DC15 DC12

600 10 24 10 10 5 10
110 7.5 10 1.3 3
220 7.5 7.5 0.45 0.8
440 2.5 2.5 0.2 0.4
550 1.5 2 0.15 0.3

●ツイン接点
定格
絶縁
電圧
〔V〕

定格
通電
電流
〔A〕

定格
使用
電圧
〔V〕

定格使用電流〔A〕
抵抗負荷

600 2 AC24 0.5
AC50 0.25
DC12 0.5
DC24 0.25

項目 仕様
定格絶縁電圧　Ui AC/DC 600V
耐久性 機械的 AK7E，X，L：500万回

AK7F：100万回
AK7K，S，J：25万回

電気的 25万回（AC‒15 220V 7.5A）
10万回（DC‒13 110V 1.3A）

開閉頻度 600回／時（使用率40%）
耐電圧 AC 2500V 1分間
絶縁抵抗 1000MΩ以上（500Vメガーにて）
定格インパルス耐電圧

Uimp
6kV

条件付短絡電流 1000A
短絡保護装置 20A
汚染度 3
耐振動 振動数　16.7Ｈｚ，複振幅3mm，3軸方向各1時間
耐衝撃 耐久性　500m／ s2

誤動作　100m／ s2

定格周波数 50/60Hz
使用周囲温度 ‒20～＋60℃　氷結・結露なきこと
保存温度 ‒40～＋70℃　氷結・結露なきこと
相対湿度（盤内） 45～85%RH　氷結・結露なきこと
操作部保護構造 AK7E，X，L，K，S：IP40

AK7F，J：IP65
端子ねじ M3.5×7.5
最大接続電線 最大2mm2×2本

■特長

前面板（7ページ参照）

ユニット
最大10ユニット
（自動復帰は最大5ユニット）

端子記号

接点構成表示ラベル

形式ラベル

端子部 （M3.5 x 7.5）
ねじアップ方式

記号板（8, 9ページ参照）

ハンドル（7ページ参照）



3

●ハンドル操作形

形式・外観 復帰方式 ノッチ数 ノッチ角度 接点構成 ハンドルの種類 ハンドルの色
最大エレメント
段数

最大接点数 小形 大形

手動：〔M〕 2‒4
2‒8
5‒12

90°
45°
30°

2N標準，3N，4N指定
3N～8N標準，2N指定
9N～12N標準，5N～8N指定

10 20 くちばし形
玉子形
菊形

ピストル形
ステッキ形

黒色
赤色

自動：〔A〕 3 45° 中央に自動復帰 5
（注2）

10
（注2）

ハンドルロック付
自動：〔L〕

3 45° 自動復帰でかつハンドルを手前
に引かないと回せない

ハンドルロック付
手動：〔B〕

2
3‒8

90°
45°

手動復帰で各ノッチでハンドル
を手前に引かないと回せない

10 20

混合：〔C〕 3 45° 1N‒2N間：手動
2N‒3N間：自動

5
（注2）

10
（注2）

●キー操作形

形式・外観 復帰方式 ノッチ数 ノッチ角度 接点構成 キーの種類
（操作キー 2個添付）

ハンドルの色
最大エレメント
段数

最大接点数

手動：〔M〕 2‒4
2‒8
5‒12

90°
45°
30°

2N標準，3N，4N指定
3N～8N標準，2N指定
9N～12N標準，5N～8N指定

10
（注1）

20
（注1）

Ｊ形：キー操作
Ｋ形：ハンドル操作（専用ハンドル）
　　　キー
Ｓ形：ハンドル操作
　　　キー
ハンドルの種類
（小形ハンドルだけ適用可）
　　　くちばし形
　　　玉子形
　　　菊形

クロムメッキ色
クロムメッキ色

黒色
赤色

自動：〔A〕 3 45° 中央に自動復帰 5
（注2）

10
（注2）

混合：〔C〕 3 45° 1N-2N間：手動
2N-3N間：自動

5
（注2）

10
（注2）

ハンドルロック付
自動：〔L〕
S形のみ製作可

3 45° 自動復帰でかつハンドルを手前
に引かないと回せない

5
（注2）

10
（注2）

ハンドルロック付
手動：〔B〕
S形のみ製作可

2
3‒8

90°
45°

手動復帰で各ノッチでハンドル
を手前に引かないと回せない

10 20

（注1）φ30取付キー操作形の5エレメント以上の場合、同時開極接点数は8以下となります。
（注2）同時開極接点数が5以下となります。
（注3）キーの抜ける位置 標　準：各ノッチでキーが抜けます。
  非標準：キーの抜ける位置を指定ください。
（注4）S形のみハンドル（小形）を指定してください。

■種類

■ハンドル・キー操作位置（標準）

2ノッチ
（90° -2）

3ノッチ
（45℃ -3）

4ノッチ
（45° -4）

5ノッチ
（45° -5）

6ノッチ
（45° -6）

7ノッチ
（45° -7）

8ノッチ
（45° -8）

9ノッチ
（30° -9）

10ノッチ
（30° -10）

11ノッチ
（30° -11）

12ノッチ
（30° -12）

T F

G

J
O

DK
V

P

E
A

B

E G

O

D
P

B
A

J
F

T

F E
J

O
DB

G
T

A

T
F

GJ
O

E

A

B

F
E

JB

G

T

A

F
E

B

G

T

A

T
F

E

A

B

T
FA

B

T
A

BAB

E G

O

D
P

KB
A

J
F

T

＊上記以外の操作位置をご希望の場合にはカムスイッチ手配書をご使用ください。

制御用カムスイッチ AK7



4

富士カムスイッチ
制御用カムスイッチ AK7

接点構成
接点構成は標準接続図集（P13～P20）より用途に
あった接点構成を選定ください。ただし希望する接
点構成が図集にない場合カムの製作可否を確認して
からノッチ数・エレメント段数にC（Controlの略）
を記入し別途手配書（P12）を添付ください。

■ご注文指定事項（形式説明）

AK7  E  1  -  M  2105  H  B  /  GWR  E
基本形式

取付構造
取付構造 記号
埋込形前面板付 E
埋込形前面板無 X
（埋込形前面板）表示灯付 L
（埋込形前面板）キー付 K
（埋込形前面板）別置キー付 S
30φ取付 F
30φ取付キー操作 J

復帰方式
復帰方式 記号
手動復帰 M
自動復帰 A
混合復帰（右：自動，左：手動）C
ハンドルロック付（引き）
自動復帰

L

ハンドルロック付（引き）
手動復帰

B

〔例〕AK7E-M 3 2 CH B

ノッチ数を示す
エレメント段数を示す

接点の種類
定格通電電流・接点 記号
標準接点：10A 1
ツイン接点：2A 0

ランプの種類と電圧
（表示灯付の場合のみ指定）
ランプの種類と電圧 記号
LED 24V E

ハンドルの色
ハンドルの色 記号
黒色 B
赤色 R

注）取付構造K用ハンドルおよびキーを除く

表示灯の色および配置
（表示灯付の場合のみ指定）
正面 記号
左 中 右

乳白 W
赤 緑 RG
緑 赤 GR
緑 乳白 赤 GWR

ハンドルの種類
取付構造：E,X,L,Fの場合
記号 H K R
名称 くちばし形 玉子形 菊形
形状

30
19

27.
5

15

25
38

17

25

38

38

記号 P S
名称 ピストル形 ステッキ形
形状

48.
5

18

70
9.
5

22.5

70

48.
5

注） 取付構造Sの場合：くちばし形ハンドル付（標準）
取付構造Kの場合：専用ハンドル付



5

■外形寸法図〔単位：mm〕
●埋込形前面板なし：X形

●埋込形前面板付：E形

L寸法表
エレメント数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L寸法（mm） 42.4 54.4 66.4 78.4 90.4 102.4 114.4 126.4 138.4 150.4

引き操作が加わる仕様については上記寸法より17.5mm長くなります。

L寸法表
エレメント数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L寸法（mm） 42.4 54.4 66.4 78.4 90.4 102.4 114.4 126.4 138.4 150.4

引き操作が加わる仕様については上記寸法より17.5mm長くなります。

13.3 12 17.1
3.6

□
5

□
60 48 48

M3 深さ7

M4×10スリーピース
（本体取付ねじ）

取付孔寸法

L
取付パネル4.5（max）

23
M3×15スリーピース
（ハンドル取付ねじ）

4‒M4
48

4‒φ4.5

φ8

48

38

13.3 12 17.1
3.6

M4×12皿ねじ
（本体・前面板取付ねじ）

48

取付孔寸法

L
取付パネル4.5（max）

38

4‒φ4.5

φ8

48

SUS M2.6×4タッピング
（記号板取付ねじ）
M3 深さ7

□
5

6

23
M3×15スリーピース
（ハンドル取付ねじ）

□60
□56

●（埋込形前面板）表示灯付：L形 L寸法表
エレメント数 1 2 3 4 5 6 7 8 9
ランプ1灯：L寸法（mm）54.4 66.4 78.4 90.4 102.4 114.4 126.4 138.4 150.4
ランプ2灯：L寸法（mm）66.4 78.4 90.4 102.4 114.4 126.4 138.4 150.4
ランプ3灯：L寸法（mm）78.4 90.4 102.4 114.4 126.4 138.4 150.4

引き操作が加わる仕様については上記寸法より17.5mm長くなります。

取付孔寸法

L
取付パネル3.2（max）

13.3 SUS M2.6×4タッピング
（記号板取付ねじ）
M3 深さ7

6

23
38

M3×15スリーピース
（ハンドル取付ねじ）

□
5

15
60

38

48

38

30 30

48

3‒φ11

4‒φ4.5 φ8

60

表示灯（L1）
表示灯（L2）

表示灯（L3）
M4×12皿ねじ

（本体・前面板取付ねじ）

12 17.1

制御用カムスイッチ AK7



6

富士カムスイッチ
制御用カムスイッチ AK7

●（埋込形前面板）別置キー付：S形

●（埋込形前面板）キー付：K形

●30φ取付：F形

●30φ取付キー操作：J形

13.3 12 13.5 17.1
3.6

6

M4×12皿ねじ
（本体・前面板取付ねじ） 71

施錠（キー抜き取り位置）

開錠

90º

4‒φ4.5

φ8

φ23

48

31
.5

24
43

75

43
90

SUS M2.6×4タッピング
（記号板取付ねじ）

取付孔寸法

施錠・開錠位置

M3 深さ7

M3×15スリーピース
（ハンドル取付ねじ）

取付パネル：3.2（max）
L

23

38φ
22

□
5

施錠
（キー抜き取り位置） 90º

取付孔寸法

施錠・開錠位置

13.3 12 13.5 21.6

M4×8皿ねじ
（本体・前面板取付ねじ） φ70 6‒φ4.5

φ23

30

48
□76

SUS M3×8なべねじ
（記号板取付ねじ）

取付パネル：1～3
L 23 （25）

25
43

（
20
）

48

4

開錠

取付孔寸法

φ30.5
4.8

33
+0
.5

  0

+0.2
  0

+0.5
  0.0

13.3

樹脂ねじ　M4×16
（押えねじ）

12 13.5 取付パネル0.8～6

20

M3深さ7

SS M3×15スリーピース
（ハンドル取付ねじ）34

49

L

取付孔寸法
樹脂ねじ　M4×16
（押えねじ）

（25）

（
20
）

13.3 12 27
L 22

取付パネル0.8～6

φ30.5 +0.5  0.0

4.8+0.2  0

33
+0
.5

  0

L寸法表
エレメント数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L寸法（mm） 55.9 67.9 79.9 91.9 103.9 115.9 127.9 139.9 151.9 163.9

L寸法表
エレメント数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L寸法（mm） 60.4 72.4 84.4 96.4 108.4 120.4 132.4 144.4 156.4 168.4

L寸法表
エレメント数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L寸法（mm） 38.8 50.8 62.8 74.8 86.8 98.8 110.8 122.8 134.8 146.8

引き操作が加わる仕様については上記寸法より17.5mm長くなります。

L寸法表
エレメント数 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
L寸法（mm） 52.3 64.3 76.3 88.3 100.3 112.3 124.3 136.3 148.3 160.3



7

名称・外観 形式・説明 外形寸法〔ｍｍ〕
くちばし形ハンドル 形式 色

AKX701-B 黒
AKX701-R 赤

付属品
　ハンドルアダプタ
　取付ねじ：M3×15

15
φ35

27.5

19
30

16.5

ハンドルアダプタ

菊形ハンドル 形式 色
AKX702-B 黒
AKX702-R 赤

付属品
　ハンドルベース
　取付ねじ：M3×15

38
10

φ
30

ハンドルベース

25

φ
30

ハンドルベース

玉子形ハンドル 形式 色
AKX703-B 黒
AKX703-R 赤

付属品
　ハンドルベース
　取付ねじ：M3×15

17
10
25

φ
30

ハンドルベース

φ
30

ハンドルベース

38

ステッキ形ハンドル 形式 色
AKX704-B 黒
AKX704-R 赤

付属品
　ハンドルアダプタ
　取付ねじ：M3×15

22.548.5

70
20

16.5

ハンドルアダプタ

ピストル形ハンドル 形式 色
AKX705-B 黒
AKX705-R 赤

付属品
　ハンドルアダプタ
　取付ねじ：M3×15

17.865.7

70
9.
5

16.5

ハンドルアダプタ

前面板（E用） 形式 色
AKX710 黒

付属品
　皿ねじ：M4×12（4本）
　タッピングねじ：M2.6×4（1本） 30

48
□60

6

48

10

■部品一覧

制御用カムスイッチ AK7



8

富士カムスイッチ
制御用カムスイッチ AK7

名称・外観 形式・説明 外形寸法〔ｍｍ〕
前面板
（別置キー付：S用）

形式 色
AKX711 黒

付属品
　皿ねじ：M4×12（4本）
　タッピングねじ：M2.6×4（1本）

30

43

90 75

10

48
71

6

前面板（キー付：K用） 形式 色
AKX712 黒

付属品
　皿ねじ：M4×8（4本）
　なべねじ：M3×8（2本）

30
48
□76

4

48

前面板
（表示灯付用）

形式 色 用途
AKX713 黒 1灯用
AKX714 黒 2灯用
AKX715 黒 3灯用

付属品
　皿ねじ：M4×12（4本）
　タッピングねじ：M2.6×4（1本）

30

48

10

54
15

48
6

□60

30

10

54
15

48
6

□60

30

10

54
15

48
6

□60

記号板（標準：E用） 形式 色
AKX720 アルミ地

56

t=0.5

φ9.2孔

φ3孔

0.
8

56
10



9

名称・外観 形式・説明 外形寸法〔ｍｍ〕
記号板
（動作表示付用）

形式 色
AKX721 アルミ地

φ9.2孔

φ3孔

R22
R16

24°

56

t=0.5

0.
8

10
56

記号板
（別置キー付：S用）

形式 色
AKX722 アルミ地

φ9.2孔

φ22.5孔

φ3孔

67

t=0.5

10
43
86

29
.5

0.
8

記号板（キー付：K用） 形式 色
AKX723 アルミ地

30

t=0.5

φ70

φ23孔

2‒φ3.5孔

記号板
（φ30取付：F,J用）

形式 色
AKX724 アルミ地

27.4
□55.8

t=0.5

1.2

φ30.1

16

記号板
（標準文字入り）

形式 色 文字（黒）
AKX725 アルミ地 切‒入
AKX726 アルミ地 入‒切
AKX727 アルミ地 OFF‒ON
AKX728 アルミ地 ON‒OFF
AKX729 アルミ地 停止-起動
AKX730 アルミ地 逆転-停止-正転

形式 文字
2 3 4

AKX725 切 入
AKX726 入 切
AKX727 OFF ON
AKX728 ON OFF
AKX729 停止 起動
AKX730 逆転 停止 正転

t=0.5

φ40

リングナット 形式 色
AKX740

φ35

12

制御用カムスイッチ AK7



10

富士カムスイッチ
制御用カムスイッチ AK7

名称・外観 形式・説明 外形寸法〔ｍｍ〕

ショートバー

AKX741-1

AKX741-2

AKX741-3

形式
AKX741‒□

AKX741‒1

AKX741‒2

AKX741‒3

（22.4）

2‒φ4孔

6

7

10

（12.1）
（11.2）

（12.1） （11.2）

φ4孔

φ4孔

6

6

7
7

4.
1

4.
8

（
4.
8）

（
4.
1）

ハッチング部は絶縁コーティング

ハッチング部は絶縁コーティング

ハッチング部は絶縁コーティング

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

ショートバー用途例AKX741-1 AKX741-1 AKX741-2AKX741-2 AKX741-3 AKX741-3



11

富士カムスイッチ
取扱い方法

■パネルへの取付方法（AK7E形の場合）

■配線方法

1）取付穴
　①パネル板厚は最大4.5mmです。
　②右図に示すようにパネルに取付穴をあけてください。
　※機種により取付穴やパネル板厚は異なりますのでご注意ください。

1）端子ねじ
2）接続可能電線
3）配線方向
4）締付トルク

ねじアップ方式で角座金付のなべねじです。（M3.5×7.5）
最大2mm2 で2本まで配線できます。
左右配線になります。
名称 ねじサイズ・種類 適正締付けトルク
端子ねじ M3.5 × 7.5 角座金付なべねじ 0.8 N・m

※圧着端子の圧着部は絶縁キャップまたはマークチューブ等で必ず絶縁してください。

2）パネルへの取付手順
　①スイッチ本体部をパネル内側からセットします。
　　（接点構成表示シールが上側になります）
　②パネル表面から前面板を取付け、皿ねじ（M4×12）
　　4本でスイッチ本体を固定します。
　③記号板を前面板に取付けます。
　　くぼみ面にはめ込んでください。
　④銘板をタッピングねじ（M2.6×4）1本で固定します。
　⑤ 本体シャフトにハンドルベースを組込み、ハンドルを取付けます。ハ
ンドルは22.5°ピッチで自由に回転して取り付け可能ですので必要
なノッチに合わせて調整ください。

　⑥ハンドル取付けねじ（M3×15）で固定します。

3）取付ねじの締付トルク
名称 ねじサイズ・種類 適正締付けトルク
前面板取付ねじ M4×12 皿ねじ

M4×8 皿ねじ（HK形用）
1.2N・m

記号板取付ねじ M2.6×4 タッピングねじ
M3×8 なべねじ（HK形用）

0.6N・m
0.5N・m

ハンドル取付けねじ M3×15 スリーピースねじ 0.5N・m

※取付手順・締付トルクはAK7E形以外の機種も上記に準じます。

〈取付穴の加工図〉
4-φ4.5

φ8

48

48

〈スイッチの取付方法〉

ハンドル取付ねじ

記号板取付ねじ

記号板

前面板取付ねじ

パネル

シャフト

ハンドルベース

ハンドル

前面板

スイッチ本体部



12

富士カムスイッチ
スイッチ手配書

（90° -2） （45℃ -3） （45° -4） （45° -5） （45° -6） （45° -7） （45° -8） （30° -9） （30° -10） （30° -11） （30° -12）

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

T F
G
J
O

DK
V

P

E
A
B

T
F

GJ
O

E

A

B

T
F

E

A

B

T
FA

B

T
A

BAB

水平彫り（2～8ノッチ用） 水平彫り（9～12ノッチ用） 円周彫り（2～8ノッチ用） 円周彫り（9～12ノッチ用）

本展開図はスイッチを盤に取り付け、盤表面上側より見たものです

ご希望のノッチ数に○印をご記入ください。

ノッチ
図

ノッチ
数

(39)
(37)

(35)
(33)

(31)
(29)

(27)
(25)

(23)
(21)

(19)
(17)

(15)
(13)

(11)
(9)

(7)
(5)

(3)
(1)

(40)
(38)

(36)
(34)

(32)
(30)

(28)
(26)

(24)
(22)

(20)
(18)

(16)
(14)

(12)
(10)

(8)
(6)

(4)
(2)

B A T F E G J O D P K Vノッチ記号

端子記号 端子記号

E G
O
D
P

B
A

J
F
T

F E
J

O
DB

G
T

A

F
E

JB

G

T

A

F
E

B

G

T

A

E G
O
D
P

KB
A

J
F
T

スイッチ手配書 ■貴社名

■ご注文形式

■記号板文字　（標準は無地仕様になります。）

■接点展開図

■ご注文番号

■数量 ■納期

様



13

富士カムスイッチ
標準接続図集

■2ノッチ

 
●2ノッチ1エレメント

2102 2103 2104 2105 2106 2107 21082101

 
●2ノッチ2エレメント

2202 2203 2204 2205 2206 2207 220922082201

 
●2ノッチ3エレメント

2302 2303 2304 2305 2306 2307 230923082301

 
●2ノッチ4エレメント

2402 2403 2404 2405 2406 2407 240924082401

 
●2ノッチ5エレメント

2502 2503 2504 2505 2506 2507 250925082501

 2411 24122410

③
①

④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

B A

③
①

④
②

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

③
①

④
②

B A

③
①

④
②

B A

③
①

④
②

B A

③
①

④
②

B A

③
①

④
②

B A

B A B A B A B A B A B A

B A B A B A B A B A B A B A B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

③
①

④
②

B A

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A

B A B A B A B A B A B A B A B A B A



14

富士カムスイッチ
標準接続図集

■3ノッチ

 
●3ノッチ1エレメント

3102 3103 3104 3105 3106 3107 311031093101

 
●3ノッチ2エレメント

3202 3203 3204 3205 3206 3207 320932083201

 
●3ノッチ3エレメント

3302 3303 3304 3305 3306 3307 330933083301

 
3313 3314 3315 3316 33183317

 

 3211 3212 3213 3214 3215 3216 321832173210

 3220 3221 3222 3223 3224 3225 322732263219

 3229 32303228

 3112 3113 31143111

3311 33123310

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑧
⑥
④
②

⑦
⑤
③
①

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

B A T

⑧
⑥
④
②

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T

③
①

④
②

B A T



15

 3322 3320 33213319

 3404 3405 3406 3407 34093408 3402 34033401

 3413 3414 3415 3416 34183417 3411 34123410

 3422 3423 3424 3425 3426 3420 34213419

  

●3ノッチ4エレメント

  

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

3324 3325 33273326

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

3328

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

3331 33323329 3330

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

3428
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

3431 3432 3433 34343429 3430
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

標準接続図集



16

富士カムスイッチ
標準接続図集

●3ノッチ5エレメント

3504 3505 3506 3507 350935083502 35033501

3513 3514 3515 3516 351835173511 35123510

 3522 3523 3524 3525 3520 35213519

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

  
⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T

 
●4ノッチ2エレメント

4202 4203 4204 4205 4206 4207 42084201

 4210 4211 4212 4213 4214 4215 42164209

 4218 4219 4220 4221 4222 4223 42244217

 4226 4227 42284225

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F

■4ノッチ



17

 
●4ノッチ3エレメント

 
●4ノッチ4エレメント

 

 

 

 

 

4302 4303 4304 4305 4306 43084307

4315

4301

4402 4403 4404 4405 4406 440844074401

4310 4311 4312 4313 4314 43164309

43234318 4319 4320 4321 4322 43244317

43314326 4327 4328 4329 4330 43324325

4334 43354333

4410 4411 4412 4413 4414 441644154409

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

標準接続図集



18

富士カムスイッチ
標準接続図集

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑪
⑧
⑥
④
②

B A T F

 44184417  
●4ノッチ5エレメント

4502 4503 4504 45054501

■5ノッチ

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑦
⑤
③
①

⑧
⑥
④
②

B A T F E

 

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

 
●5ノッチ2エレメント

5202 5203 5204 5205 52065201

 5208 5209 52105207

 
●5ノッチ3エレメント

5302 5303 5304 5305 53065301

 5308 5309 53105307

 

5213

5314 5315

5316 5317 5318 5320 5322



19

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

⑲
⑰
⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑳
⑱
⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E

 
●5ノッチ4エレメント

5402 5403 5404 5405 54065401

 5408 5409 5410 5411 54125407

 5414 5415 5416 5417 54185413

 
●5ノッチ5エレメント

5502 5503 5504 5505 55065501

 5507 5509 5510 5511

標準接続図集



20

富士カムスイッチ
標準接続図集

■6ノッチ

■7ノッチ

■8ノッチ

 
●6ノッチ3エレメント

6301  
●6ノッチ4エレメント

6401

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G

 
●7ノッチ3エレメント

7302  
●7ノッチ4エレメント

7401 7402 7403

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G J

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G J

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G J

⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G J

 
●8ノッチ4エレメント

8401 8402 8403

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G J O

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G J O

⑮
⑬
⑪
⑨
⑦
⑤
③
①

⑯
⑭
⑫
⑩
⑧
⑥
④
②

B A T F E G J O



2012-7発行（G12/G12）10 FOLS

ご購入の前に

● 本カタログに記載された製品の希望小売価格は、消費税・配送費・工事費・使用済商品の引取り費等は含まれておりません。
● 製品改良のため、外観・仕様は予告なしに変更することがありますのでご了承ください。
● 印刷物と実物では色合いが多少異なる場合があります。あらかじめご了承ください。
● 本カタログに記載された製品の詳細については、販売店または当社にご確認ください。

●安全のため、ご使用の前に、「取扱説明書」や「ユーザーズマニュアル」をよくお読みいただくか、お買上の販売店または当社にご相談のうえ、正しくご使用ください。

●安全のため、接続は電気工事・電気配線などの専門の技術を有する人が行なってください。

●本カタログに記載された製品を原子力制御用、航空宇宙用、医療用、交通機器用、乗用移動体用あるいはこれらのシステムなどの特殊用途にご検討の際には、当社

の営業窓口までご照会ください。

●本カタログに記載された製品が故障することにより、人命にかかわるような設備および重大な損失の発生が予測される設備への適用に際しては、必ず安全装置を

設置してください。

〔技術情報サービスの主な内容〕
　当社の商品に関する技術情報のダウンロード・オンラインの技術相談サービスがご利用いただけます。
・技術ニュース ・ユーザーズマニュアル ・使い方ガイド ・技術資料データ ・取扱説明書 ・ソフトウェアライブラリ ・FAQ（よくあるご質問） ・外形図 ・仕様書

富士電機インターネット情報サービス
https://felib.fujielectric.co.jp/download/index.htm

安全に関するご注意

〒103-0011　東京都中央区日本橋大伝馬町5番7号（三井住友銀行人形町ビル）
URL http://www.fujielectric.co.jp/fcs/

URL http://www.fujielectric.co.jp/technica/

☎ 03-5847-8070 〒 103-0011 東京都中央区日本橋大伝馬町5-7（三井住友銀行人形町ビル）
☎ 076-441-7720 〒 930-0004 富山県富山市桜橋通り3-1（富山電気ビル）
☎ 027-251-4578 〒 371-0855 群馬県前橋市問屋町2-6-1
☎ 0263-47-8121 〒 390-0852 長野県松本市島立943（ハーモネートビル）
☎ 054-280-6651 〒 422-8051 静岡県静岡市駿河区中野新田57-46
☎ 055-976-3335 〒 411-0036 静岡県三島市一番町15-33（朝日生命三島ビル）
☎ 042-585-2112 〒 191-8502 東京都日野市富士町1（富士電機㈱東京工場内　東1号館2F）
☎ 022-716-6440 〒 980-0011 宮城県仙台市青葉区上杉3-3-30
☎ 024-991-5922 〒 963-8033 福島県郡山市亀田1-2-5
☎ 052-746-3015 〒 460-0007 愛知県名古屋市中区新栄1-5-8（広小路アクアプレイス）
☎ 06-6455-3814 〒 553-0002 大阪府大阪市福島区鷺洲1-11-19（富士電機大阪ビル）
☎ 072-466-0517 〒 598-0046 大阪府泉佐野市羽倉崎1-2-7
☎ 078-991-2155 〒 651-2271 兵庫県神戸市西区高塚台4-1-1（富士電機㈱神戸工場内）
☎ 082-237-6994 〒 733-0006 広島県広島市西区三篠北町16-12
☎ 084-954-7977 〒 721-0952 広島県福山市曙町5-27-1
☎ 0836-37-0222 〒 755-0808 山口県宇部市西平原2-8-21
☎ 0857-22-3231 〒 680-0864 鳥取県鳥取市吉成209-8
☎ 087-823-3110 〒 760-0017 香川県高松市番町1-6-8（高松興銀ビル）
☎ 089-915-1182 〒 790-0011 愛媛県松山市千舟町4-5-4（松山千舟454ビル）
☎ 092-289-9400 〒 812-0025 福岡県福岡市博多区店屋町5-18（博多NSビル）
☎ 093-562-9001 〒 803-0846 福岡県北九州市小倉北区下到津1-2-1（U & I ビル）
☎ 096-334-7781 〒 860-0834 熊本県熊本市江越2-14-18

営業本部
富山営業所
前橋出張所
松本出張所
静岡出張所
三島出張所
多摩出張所
東北営業所
郡山出張所
中部支店
関西支店
南大阪出張所
神戸出張所
中国営業所
福山出張所
山口出張所
鳥取出張所
四国営業所
松山出張所
九州営業所
北九州出張所
熊本出張所



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (Adobe RGB \0501998\051)
  /CalCMYKProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.1000
  /ColorConversionStrategy /sRGB
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo false
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo false
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 100
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 100
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 150
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 150
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 1.30
    /HSamples [2 1 1 2] /VSamples [2 1 1 2]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 300
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 300
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects true
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (Japan Color 2001 Coated)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (JC200103)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
>
    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e5c4f5e55663e793a3001901a8fc775355b5090ae4ef653d190014ee553ca901a8fc756e072797f5153d15e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc87a25e55986f793a3001901a904e96fb5b5090f54ef650b390014ee553ca57287db2969b7db28def4e0a767c5e03300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for on-screen display, e-mail, and the Internet.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 6.0 and later.)
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>
>
    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF753b97624e0a3067306e8868793a3001307e305f306f96fb5b5030e130fc30eb308430a430f330bf30fc30cd30c330c87d4c7531306790014fe13059308b305f3081306e002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b9069305730663044307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e30593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020d654ba740020d45cc2dc002c0020c804c7900020ba54c77c002c0020c778d130b137c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200036002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor weergave op een beeldscherm, e-mail en internet. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 6.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /ConvertColors /ConvertToRGB
      /DestinationProfileName (sRGB IEC61966-2.1)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /ClipComplexRegions false
        /ConvertStrokesToOutlines true
        /ConvertTextToOutlines false
        /GradientResolution 150
        /LineArtTextResolution 300
        /PresetName <FFFE5B004E4FE389CF50A65E5D00>
        /PresetSelector /LowResolution
        /RasterVectorBalance 0.750000
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 0
      /MarksWeight 0.283460
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /JapaneseWithCircle
      /PreserveEditing false
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [600 600]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice




